

提前预约 错峰领取

汇林绿洲赠口罩解市民燃眉之急

□记者 曹丹 文/图

本报讯 “我持续打了一个半小时预约电话,没想到这次能预约成功。孩子马上就要开学了,这10只口罩真是帮了大忙,特别感谢汇林绿洲。”3月4日,领到口罩的市民姚女士激动地说。

当日上午9时,记者在位于中心城区八一大道与莲花路交叉口处的汇林绿洲营销中心门前看到,预约成功的市民正在有序地排队领取口罩。测温、消毒、登记、进门、验证信息、领取口罩、离开,整个过程有条不紊。据悉,3月3日当天,共有300名市民预约成功,每人获得由汇林绿洲免费赠送的一次性医用口罩一包(10只)。为避免出现人员密集现象,口罩分3天发放,每天上午、下午各50个领取名额,以降低感染风险。

除了正常排队领取口罩的市民外,记者看到,现场还有部分预约失败的市民,认为这种预约方式不合理。为此,记者与汇林置业相关负责人取得联系,并得到了积极回应。汇林绿洲项



工作人员认真核对信息后,市民成功领取口罩

目营销总监肖森接受了本报采访。

肖森表示,为响应政府号召,避免市民聚集,此次活动特采取电话预约方式。市民预约成功后,工作人员通过

电话告知领取时间以及注意事项,做到错峰领取,安全第一。

肖森告诉记者,受疫情影响,我市的口罩货源十分紧张。汇林绿洲的工

作人员排除万难,多渠道筹集口罩,免费赠送市民,希望能够缓解部分市民的燃眉之急。

自汇林绿洲免费送口罩活动开展以来,受到了广大市民的支持和关注。由于拨打预约电话的市民较多,造成预约电话时有占线,但肖森表示,没有预约上的市民也不要失望,他们后期还将积极调动资源,开展第二次免费赠送口罩活动。具体领取时间和领取方法,请大家继续关注周口晚报微信公众号或汇林置业微信公众号。

说起举办此次活动的初衷,肖森告诉记者:“随着新冠肺炎疫情防控形势逐渐好转,目前周口各行各业正在复工复产,学校也开学在即,但是口罩资源仍然十分紧缺,市场上更是一‘罩’难求。汇林置业作为周口本土知名房企,疫情期间更要勇于担当,尽企业的绵薄之力,助力全市防疫工作。虽然此次领取口罩活动帮助到的市民有限,但带动了更多企业参与到了免费为市民送口罩的行列中,这样就能为更多的人解决暂时困难。”

女童膝盖藏针尖 骨科医生巧解困

□记者 黄佳

本报讯 孩子上床睡觉时缝衣针扎进膝盖,父母将其拔掉时,近1厘米长的针尖断在里面未被发现,幸亏得到及时诊治,未造成感染和骨髓损伤。

日前,据小晨(今年10岁)爸爸王先生回忆,20多天前,妻子在床上缝完衣服,忘记把针收起来,孩子晚上睡觉时,膝盖刚好跪在了针尖上。“我立即给孩子拔掉了,由于当时忙着给孩子包扎,也没发现拔出来的针上没了针尖。当时孩子说有点痛,我们想着针扎一下哪有不痛的,所以也没太在意。”王先生回忆起此事,仍在为自己的粗心大意而懊恼。

4天后,小晨走路时左膝关节疼痛难忍,王先生和妻子这才重视,赶紧带孩子来到周口协和骨科医院。经CT检测显示:小晨左腿胫骨关节软骨下有异物,形似缝衣针的针尖。

当天,周口协和骨科医院小儿骨科主任刘涛为小晨紧急安排手术,于左膝关节内侧作长约2厘米的微创切口,取出了近1厘米长的针尖。

刘涛表示,幸亏孩子及时得到了诊治,否则异物存留体内容易导致感染,并且针尖已进入胫骨关节软骨下面,有继续移位的可能,继而会损伤骨髓,甚至影响孩子的骨骼生长。刘涛希望借此提醒市民,家中如有小孩,牙签、缝衣针等尖锐物品一定要妥善保管。

本周我市有大风来袭

□记者 王凯

本报讯 3月8日,记者从市气象台了解到,本周我市将迎来大风天气,最大风力达5级,最高温度19℃。

据市气象台预计,本周我市降水量8~10mm,较历年同期平均值(11.0mm)略偏少;周平均气温8.5~9.5℃,与历年同期平均值(8.9℃)相当,周最低气温4℃左右,最高气温19℃左右。值得注意的是,虽然本周气温回升明显,但从周一至周五,我市将连续多日出现4级以上的大风天气,市民外出要提前做好防范。

具体预报如下:

周一,阴天有小雨,局部地区中雨,偏北风逐渐增大到4~5级,8~13℃;周二,多云转晴天,西北风3级左右,5~15℃;周三、周四,晴天到多云,偏南风3~4级,6~19℃;周五,多云间阴天,东南风转东北风4~5级,4~14℃;周六,多云,东南风2~3级,6~15℃;周日,晴天间多云,偏北风3~4级,5~17℃。



承担责任 彰显企业爱心

建业·联盟新城捐款5万元支持抗疫



捐款仪式上相关负责人合影

□通讯员 高文杰 文/图

本报讯 近日,建业·联盟新城积极响应疫情援助号召,其开发方河南宋基投资周口分公司负责人代表建业·联盟新城项目向周口市红十字会捐赠5万元,为周口抗击疫情尽一份绵薄之力。

自疫情发生以来,建业·联盟新城积极响应政府号召,严格按照相关部门的要求,将疫情防控当成重中之重的工作来对待,迅速开展全社区的消杀工作。小区物业紧急进行防疫部署,让守护行动更加智能、高效;“0”接触电梯,为安全加码;进行广播互动,科学防疫,为爱发声;开展线上社区文化活动,足不出户,让业主的美好生活不打折;大力开

展暖心服务,常态化、高标准、严要求的社区防疫,筑起安全防护网,保障业主健康。以高品质服务为客户打造更安全的居住环境,守护业主健康,在关键时刻践行社会责任,诠释新时代的企业精神。

无论是向抗疫一线捐款,还是加强内部防控措施,建业·联盟新城都用自己的方式,把责任扛在肩上,全力支持疫情防控工作,为打好疫情防控阻击战提供有力支持,为赢得这场没有硝烟的战争贡献自己的一份力量。

没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会来临。建业·联盟新城将继续坚守并践行社会责任,坚定信心,同舟共济,共筑周口美好明天。